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Žádost o stanovisko k odejmutí objektu „chat! Mazák“ ze svěření městskému obvodu

Zastupitelstvo vašeho městského obvodu dne 14. 12. 2017 usnesením č. 0282/ZMOb1418/19/17

vydalo nesouhlasné stanovisko sodejmutím objektu „chaty Mazák“, a to: pozemku p.č.st. 3167,

jehož součástí je stavba č.e. 662, pozemku p.p.č. 983/ l a pozemku p.p.č. 983/10, vše v k.ú. Staré

Hamry 2, obec Ostravice.

Nyní žádáme o opětovné projednání odejmutí výše uvedených nemovitých věcí městskému obvodu

a vydání stanoviska orgánů městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz.

S pozdravem

Bc. Marie Kučinská, MPA -

vedoucí oddělení evidence a převodu nemovitostí

na základě zmocnění vedoucím odboru majetkového

Prokešovo nám. & 729 30 Ostrava IČ 00345 451 DIČ cz 00345 451 OSTRAVAI I |
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Datum 10. S. 2018

Donlnéni žádosti o stanovisko kodeimgti ohieklu „chaty Mazák“ ze svěření městskému

M

Dne 7. 5. 20l8 jsme vám pod č.j. SMO.’2726‘l6.'I8/MJ’G|0 zaslali žádost o opětowne' projednání

odejmutí objektu..chaly Maza'k“, a to: pozemku p.č. st 3167 jehož součástí je stavba č..e 662.

pozemku p.pč. 983'I a pozemku ppč 983’I 0 vše \ k.u Staré Hamry 2, obec Ostravice

 

Nyni doplňujeme naši žádost 0 „Žádost o \ýpůjčku pozemků - táborm'a základna Mazák

v Oslravici“. podanou organizací Junák —český skaut. Moravskoslezský kraj. 2.5.

S pozdravem

Bc. Marie Kučinská, MPA

vedoucí oddělení evidence n převodu nemovitosl!

na :ák/adě zmocnění vedoucím odboru majetkového
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Nový JlCIn Žádost o výpůjčku pozemků — táborové základna Mazák v Ostravici
18. kvan- 2017 .

Emma/o

Vážený pane náměstka,

na základě předchozích jednénl timto pobočný spolek Junák — český skaut.

Moravskoslezský kraj, z. s., žádá o výpůjčku těchto nemovrtých věcí ve vlastnictví

statutárního města Ostrava:

. pozemek parc. č. st. 3167 (zastavěná plocha a nádvoří) o výměře 252 m’,

jehož součástlje stavba č. cv. 662 (stavba pro rodinnou rekreací),

' pozemek parc. č. 983/1 (ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha) o

výměře 6 304 m’,

I pozemek parc č. 983/10 (ostatní plocha, sportoviště a rekreační mocha]

o výměře 364 m’,

Vše v katastrálním územi Staré Hamry 2, obec Ostravice.

Jedná se o bývalý areál základny pionýrského tábora na území obce Ostravice,

který je vsoučasné době nevyužívaný. Krajská rada Junáka Moravskoslezském

 

„3230267 kraje dne 19. 4. 2017 vzala na vědomí informace knabldce statutárního města

Ostrava na užlváni táborové základny Mazák v Ostravlci pro činnosti s dětmi a
Banktwnlscqonl , , , , , . . .normami; mládeži, a schválila záměr přes/zeta taborcve zakladny Mazak VOSIr'aVlCI na

Noon/mom základě dlouhodobé výpůjčky nebo nájmu od statutárního města Ostrava za

3mm předpokladu financováni stavebních úprav objektu : rozoočtu

"3 Moravskoslezském kraje nebo jiných veřejných zdrojů. Navrhujeme uzavřeni

smlouvy o výpůičce na dobu neurčitou

Našim záměrem jeme llskánl' právního titulu kužřvání areálu a leho převtetl

zajistit demollcl stávajíclho objektu pro rodinnou rekreacl, ponechat betonovou

základovou desku (bude—ll to ze stavebně _ technického hlediska možné) a na

v S
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stejném místě (pozemek parc. č. st. 3167] vybudovat nový objekt - Skautskou

základnu Mazák.,

Skautská základna Mazák by následně měla sloužit primárně pro využití

skautskými oddíly a středisky z Moravskoslezském kraje. ale i zdolšich míst ČR

pro konání víkendových výprav, pořádání letních a zimních táborů, pro pořádání

vzdělávacích akcí Junáka a jeho organizačních jednotek. Záměrem je však

zpřístupnění užívání základny i jiným. zejména organizacím pracujícím : dětmi a

mládeží (Klub českých turistů, TOM“), školám a střediskům volného času,

kroutkům, klubům, sdružením i neformálním skupinám, rodinám sdětml apod.

„„... Lokalitu vnímáme jako strategickou & velmí vhodnou zpohledu skautského

2'3 vyutítí i z pohledu turistického ruchu.

Z tohoto pohledu je nutné. abychom jako uživatelé areálu mohli tento areál dále

pronajímat za úplatu třetím osobám a uzavírat příslušné smluvní vztahy.

Pro budouci řešení majetkoprávních vztahů navrhujeme, aby po získání

finančních prostředků k výstavbě a zpracování studie, která v základních obrysech

nastíní vizuální a dispoziční řešení nového objektu a rozpočtové náklady stavby,

bylo ve prospěch naší organizace zřízeno na pozemku parc. E. st. 3167 právo

stavby ve smyslu § 1240 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění

pozdějších předpisů, které by založilo právo naši organizace jako stavebníka

umístit na tomto zatíženém pozemku ve vlastnich/í statutárního města Ostrava

stavbu objektu skautské základny Mazák. Zřízením práva stavby by se samotná

stavba nestala součásti pozemku, nýbrž práva stavby, jeho! vlastníkem by byla

naše organizace. 8on by tak zajištěno vlastníctví ke stavbě naší organizací, coz je

důležitou a nezbytnou podmínkou pro získávání jakýchkoliv dotací na financování

vystavby'základny, & na zajištění jejího budoucího provozu, údržby a oprav.

s ohledem na nutnost zpracováni příslušných stupňů projektové dokumentace,

zajištění všech stanovisek. vyjádření a povolení dotčeným správních úřadů a

následné povolovací řízení příslušným stavebním úřadem bude nutné ve smlouvě

o právu stavby sjednat lhůtu, ve které by naše organizace byla povinna stavbu

dokončit [v tuto chvíli se nám jevi optimální doba 5 let od vzniku práva stavby).

Vzhledem ke skutečnosti, že právo stavby je právem dočamým na maximální

dobu 99 let. bude nutné ve smlouvě sjednat, na jakou dobu bude toto právo pro

s
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naši organilacl zřízeno. S ohledem na charakter sta-rhu- a dobu jejího provádění

:projolcto'u'á příprava. povolovací řízení, výstavba! se nám 1.- tuto chvílí jeví jako

mlnímální doba 3D lat.

Colt;- projokt rwní koordlnuje vedeni krajáké rady, nicméně JÉ již wtuoí'on základ

realizačního týmu, ktori- má spmjektv ubdohnéhu charakteru zkušenosti, a

následně bude jednotlivě Fáze a kroky 1.- projok'tu koordínowat, zajlšl'otrat & řídlt.

To je zárukou a jedním !nozbytrtlí'oh předpokladů pro úspěšnou realita-ti tohoto

náročného proíolttu.

Základním předpokladem pro realizaci celého projektu je ziokánf dotace

Šarm z rozpočtu Moravskoslatského kraje, o ktorou budeme žádat v nejbližší době tak,

abl..r o žádosti mohlo rozhodnout :artupitolstuo kraje '.r září 201?. Do konce

července 201? budeme mít kdlspozici studií, která uni! základní paramatw

Stavby. Po úspěšném provedení těchto dvou kroků bychcrn podali statutárnímu

městu Dstr-a'u'a žádost o třílenl práva stavby k Wie uvedenému pozemku.

velkým přínosem pro úspěšnou reallzaci projektu a vkladem statutárního města

Ostrava do projektu, kromě bezúplatného poskytnutí areálu, by bylo zajištění

demolice atávajíoí bLLIÍÚ'I-nf a odvozu stavebního materíálu lt likvidací tak, abychom

mol-all výstavbu realizovat na ktomu vhodném pozor-nku.

'U' případě etc: ptaoo naší žádosti vas žár-l amo o zaslu“ ní návrhu smlouv-,v o w,?p ůjčct:

lt připomínkování na o-mailouou adrogu vg; gg gabrogomggg$$$-Egg.

_ Děkují za projednání naší dosti vorgánech města a těším se na bodnutí

IPE spolu práci.
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